

Безмитні ліміти в інших країнах

№ п.п	Країна	Ліміт для безмитного ввезення
1	АВСТРАЛІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (вартість товарів без урахування доставки і страхування) до 1000AUD (≈761.3USD) не обкладається ні митом, ні податком з продажів.
2	АВСТРІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті міністерства Фінансів Австрії https://www.bmf.gv.at/en/topics/customs/post-internet/postal-traffic.html
3	АЗЕРБАЙДЖАН	Відправлення зі значенням CIF (вартість вкладення + страхування + пересилання) до 300 USD звільнені від сплати митних нарахувань та ПДВ. Діє сумарний ліміт у 300 USD на місяць для однієї фізичної особи, якщо загальна вартість товарів, що надсилаються протягом місяця перевищує цей поріг, то передбачене нарахування мита та податків.
4	АЛБАНІЯ	У більшості випадків, коли вартість вантажу становить або менше значення 49.5USD в місяць для фізичних осіб, відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку. У більшості випадків, коли вартість вантажу становить або менше значення 24.2USD в місяць для юридичних осіб (B2B, B2C), відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку.
5	АЛЖИР	Посилки зі значенням FOB (вартість товарів без урахування доставки і страхування) до 50000DZD (≈448.6USD) не обкладається ні митами, ні податком з продажів.
6	АНГІЛЬЯ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
7	АНГОЛА	Посилки зі значенням FOB (вартість товарів без урахування доставки і страхування) до 220EUR (≈234.0USD) не обкладається ні митами, ні податком з продажів.
8	АНТИГУА І БАРБУДА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
9	АРГЕНТИНА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (вартість товару без урахування доставки і страхування) до 25 USD в рік звільняються від сплати будь-яких мит.
10	АРУБА	У більшості випадків, коли вартість вантажу становить або менше значення 15USD відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку.
11	АФГАНІСТАН	Міжнародні відправлення зі значенням до 6800AFA (≈100USD) не обкладається ні митом, ні податком з продажів.
12	БАГАМИ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
13	БАНГЛАДЕШ	Посилки зі значенням FOB (вартість товару без урахування доставки і страхування) до 1000BDT (≈12.6USD) звільняються від сплати будь-яких мит.
14	БАРБАДОС	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
15	БАХРЕЙН	Посилки зі значенням FOB (вартість товару без урахування доставки і страхування) до 250BHD (≈663.3USD) звільняються від сплати будь-яких мит.
16	БЕЛІЗ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
17	БЕЛЬГІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті пошти Бельгії https://www.bpost.be/en/shopping-outside-eu

18	БЕНІН	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
19	БЕРМУДИ	У більшості випадків, коли вартість вантажу становить або менше значення 30USD відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку.
20	БІЛОРУСЬ	Відповідно до митного законодавства Республіки Білорусь встановлено лімітні обмеження безмитного ввозу товарів, що пересилаються у міжнародних поштових відправленнях на адресу фізичних осіб та надходять протягом календарного місяця. Якщо вартість товарів в сукупності не перевищує 200 євро, а маса відправлення в сукупності не перевищує 31 кг, митні збори не нараховуються (при збереженні разової норми одного відправлення в розмірі 22 євро і 10 кг).
21	БОЛГАРІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
22	БОЛІВІЯ	У більшості випадків, коли вартість вантажу становить або менше значення 1000USD відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку.
23	БОСНІЯ І ГЕРЦЕГОВИНА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 50BAM (≈28.5USD) освободжені від оплати митних зборів. Податок з продажів сплачується в будь-якому випадку.
24	БОТСВАНА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
25	БРАЗИЛІЯ	У більшості випадків, коли вартість вантажу становить або менше значення 50 USD відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку для фізичних осіб (C2C).
26	БРУНЕЙ-ДАРУССАЛАМ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
27	БУРКІНА-ФАСО	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
28	БУРУНДІ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
29	БУТАН	У більшості випадків, коли вартість вантажу становить або менше значення 100USD двічі на рік на одну особу, відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку.
30	ВАНУАТУ	У більшості випадків, коли вартість вантажу становить або менше значення 100USD, відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку.
31	ВЕЛИКОБРИТАНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 135GBP (≈182,9USD) не обкладаються митом, але обкладаються ПДВ. Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і податком з продажів. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", пошта Великої Британії просить обов'язково прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Якщо товар продавався на онлайн торговельному майданчику і отримувач уже сплатив ПДВ при здійсненні замовлення, відправнику необхідно вказати на CN22/CN23 примітку "VAT has been collected" (сама сума сплаченого податку має міститись на бланку інвойсу). Міжнародні відправлення до 39GBP (≈52,82 USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні податком з продажів для фізичних осіб (C2C).
32	ВЕНЕСУЕЛА	Посилки зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 100 USD освободжені від оплати митних зборів і податку з продажів.
33	В'ЄТНАМ	Посилки зі значенням CIF (вартість + страхування + доставка) до 1000000VND (≈44.4USD) звільнені від оплати митних зборів і податку з продажів.
34	ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ, БРИТАНСЬКІ	Немає інформації.
35	ВІРМЕНІЯ	Якщо особистий імпорт вартістю на суму менше 200 EUR і вагою до 31 кг (на відправлення, без часових обмежень), то він не обкладається ні митом, ні ПДВ
36	ГАЇТІ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
37	ГАНА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.

38	ГОНДУРАС	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 30USD, відправлення не обкладається податком та митом.
39	ГОНКОНГ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
40	ГРЕЦІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
41	ГРУЗІЯ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 300GEL (≈125USD) та 30 кг, відправлення не обкладається податком.
42	ГАБОН	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 21000FCFA (≈30EUR), відправлення не обкладається податком та митом.
43	ГАЙАНА	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
44	ГАМБІЯ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
45	ГВАДЕЛУПА	Посилки зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 22EUR (≈23.4USD) не обкладається ні митами, ні податком з продажів. Посилки зі значенням FOB до 150EUR (≈159.5USD) не обкладається митом, але обкладається податком з продажу. Посилки зі значенням вище цього значення обкладається і митами і податком з продажів."
46	ГВАТЕМАЛА	У більшості випадків, коли вартість вантажу становить або менше значення 500USD двічі на рік на приватну особу, відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку.
47	ГВІНЕЯ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 15USD, відправлення не обкладається податком та митом.
48	ГВІНЕЯ-БІСАУ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 100USD, відправлення не обкладається податком та митом.
49	ГІБРАЛТАР	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
50	ГРЕНАДА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
51	ГРЕНЛАНДІЯ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 80DKK (≈12USD), відправлення не обкладається податком та митом.
52	ДАНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 1150 DKK (≈184,32 USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 360DKK (≈ 57,81 USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті податкової служби Данії https://skat.dk/skat.aspx?oid=2234811
53	ДЕМОКРАТИЧНА РЕСПУБЛІКА КОНГО	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
54	ДЖІБУТІ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
55	ДОМІНІКА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
56	ДОМІНІКАНСЬКА РЕСПУБЛІКА	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
57	ЕКВАДОР	В більшості випадків відповідно до законодавства Еквадору товари, маса яких не перевищує 5 кг, звільняються від обкладання ввізним митом один раз на рік, за умови, що їхня вартість не перевищує 100 доларів США. Відповідно до нових митних правил, що стосується імпорту, до відправлень з комерційною цінністю необхідно додавати товарний рахунок..

58	ЕКВАТОРІАЛЬНА ГВІНЕЯ	Немає інформації.
59	ЕРИТРЕЯ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
60	ЕСТОНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
61	ЕФІОПІЯ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
62	ЄГИПЕТ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
63	ЗАМБІЯ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 100USD, відправлення не обкладається податком та митом.
64	ЗІМБАБВЕ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 75USD, відправлення не обкладається податком та митом.
65	ІЗРАЇЛЬ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 75USD звільнені від оплати будь-яких зборів. Міжнародні відправлення зі значенням FOB до 500USD не обкладається митом, але обкладається податком з продажу.
66	ІНДІЯ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
67	ІНДОНЕЗІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 50 USD звільнені від оплати митних зборів. Податок з продажів сплачується в будь-якому випадку.
68	ІРАК	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
69	ІРАН, ІСЛАМСЬКА РЕСПУБЛІКА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками. Митний збір не буде стягуватися за митне оформлення відправлень з товарами без комерційної вартості, сума яких не перевищує 50 дол. США на особу.
70	ІРЛАНДІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті Податкової служби Ірландії https://www.revenue.ie/en/importing-vehicles-duty-free-allowances/index.aspx
71	ІСЛАНДІЯ	Немає інформації.
72	ІСПАНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті пошти Іспанії https://www.correos.es/es/en/customer-service/customs-information
73	ІТАЛІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
74	ЙОРДАНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 90USD звільнені від оплати митних зборів. Податок з продажів сплачується в будь-якому випадку.

75	КАБО-ВЕРДЕ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
76	КАЗАХСТАН	Якщо особистий імпорт вартістю на суму менше 200 EUR і вагою до 31 кг (на відправлення, без часових обмежень), не обкладається ні митом, ні ПДВ. Якщо вище, то нараховується мито — 15% від вартості, але не менше ніж 2 EUR за кг.
77	КАМБОДЖА	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
78	КАМЕРУН	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
79	КАНАДА	Будь-які Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 20CAD (≈15.1USD) звільнені від оплати митних зборів і податку з продажів.
80	КАРИБСЬКІ Саба Бонайр С Естат	Немає інформації.
81	КАТАР	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
82	КЕНІЯ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
83	КИРГИЗСТАН	У більшості випадків, коли вартість вантажу плюс витрати на перевезення становить або менше значення 1000EUR, відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку. Це не поширюється на алкогольні напої, тютюн та парфуми. Кількість товарів повинна бути меншою або рівною 2 штукам на відвантаження. Маса повинна бути менше 31 кг, інакше вантажоодержувач повинен сплатити 4 євро за кожний 1 кг або 30% від митної вартості.
84	КИТАЙ	Якщо до сплати (митниця + податок з продажів) менше 500RMBN (≈75USD) то посилка пропускається без сплати будь-яких мит або податків.
85	КІПР	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
86	КІРІБАТІ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
87	КОЛУМБІЯ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками. Митні органи Колумбії затвердили нові розпорядження, згідно з якими для кожного вхідного на територію відправлення, без будь-яких винятків, вимагається товарний рахунок, що до нього відноситься.
88	КОМОРИ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
89	КОНГО	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 12USD, відправлення не обкладається податком та митом.
90	КОРЕЙСЬКА НАРОДНО- ДЕМОКРАТИЧНА	Немає інформації.
91	КОРЕЯ, РЕСПУБЛІКА	Немає інформації.
92	КОСТА-РИКА	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 50USD, відправлення не обкладається податком та митом.
93	КОТ-Д'ІВУАР	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 20USD, відправлення не обкладається податком та митом.
94	КУБА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 30USD звільнені від оплати будь-яких зборів. Максимально допустиме значення FOB для особистих посилок 200USD. До всіх відправлень письмової кореспонденції і/або поштових посилок, маса яких перевищує 2 кг, повинна додаватися консульська фактура. Цей документ видається посольством Куби, яке знаходиться в Україні (Київ), і коштує 100 доларів США. Про наявність доданої до поштового відправлення консульської фактури проставляється відмітка в митній декларації CN23 та супровідній адресі CP71.

95	КУВЕЙТ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом.
96	КЮРАСАО	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
97	ЛАОС	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
98	ЛАТВІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
99	ЛЕСОТО	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
100	ЛИТВА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
101	ЛІБЕРІЯ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
102	ЛІВАН	Міжнародні відправлення до 200 000 LBP (≈133USD) не обкладається ні митом, ні податком з продажів для фізичних осіб (C2C) з позначкою "подарунок".
103	ЛІВІЯ	Немає інформації.
104	ЛІХТЕНШТЕЙН	У більшості випадків, коли вартість вантажу плюс витрати на перевезення становить або менше значення 62,00 CHF відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку. Це не поширюється на алкогольні напої, тютюн.
105	ЛЮКСЕМБУРГ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
106	МАВРИКІЙ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 65USD, відправлення не обкладається податком та митом.
107	МАВРИТАНІЯ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 100USD, відправлення не обкладається податком та митом.
108	МАДАГАСКАР	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
109	МАКАО	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
110	МАКЕДОНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 22EUR (≈24.5USD) не обкладається ні митом, ні податком з продажів
111	МАЛАВІ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
112	МАЛАЙЗІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням CIF (вартість + страхування + доставка) до 500MYR (≈116.6USD) звільнені від оплати митних зборів і податку з продажів.
113	МАЛІ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 20USD, відправлення не обкладається податком та митом.
114	МАЛЬДІВИ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.

115	МАЛЬТА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті пошти Мальти https://www.maltapost.com/customs
116	МАРОККО	У більшості випадків, коли вартість вантажу плюс витрати на перевезення становить або менше значення 125 USD відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку.
117	МАРТІНІКА	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
118	МЕКСИКА	Імпорт поштою зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 300 USD звільнені від оплати митних зборів і податку з продажів.
119	МОЗАМБІК	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
120	МОЛДОВА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 300EUR (≈334.3USD) звільнені від оплати будь-яких зборів для "наземного способу перевезення" та 420 EUR для "способу перевезення ABIA" для отримувачей -фізичних осіб не призначених для комерційних цілей.
121	МОНАКО	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 22EUR (≈24.5USD) не обкладається ні митом, ні податком з продажів. Міжнародні відправлення зі значенням FOB до 150EUR (≈167.2USD) не обкладається митом, але обкладається податком з продажу. Міжнародні відправлення зі значенням вище цього значення обкладається митом і податком з продажів.
122	МОНГОЛІЯ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками. В більшості випадків Поштові відправлення в адресу фізичних осіб звільняються від оподаткування, якщо вартість вкладення не перевищує 120 доларів США.
123	МОНТСЕРРАТ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
124	М'ЯНМА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
125	НАМІБІЯ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
126	НАУРУ	Немає інформації.
127	НЕПАЛ	Немає інформації.
128	НІГЕР	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
129	НІГЕРІЯ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
130	НІДЕРЛАНДИ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті пошти Нідерландів https://www.postnl.nl/en/mail-and-parcels/parcels/customs-clearance-fees/
131	НІКАРАГУА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
132	НІМЕЧЧИНА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті митниці Німеччини https://www.zoll.de/EN/Private-individuals/Postal_consignments_internet_order/Shipments-from-a-non-EU-country/Duties-and-taxes/duties-and-taxes_node.html

133	НОВА ЗЕЛАНДІЯ	Якщо сума мита і податку з продажів не перевищує 1000NZD (≈580 USD), одержувач звільняється від оплати будь-яких зборів. Важливо для продавців маркетплейсів: При продажі товарів на онлайн-маркетплейсах безмитного ліміту немає та митні платежі можуть бути списані автоматично з покупця. (Наприклад, eBay нараховує мито на вартість товару, коли покупець оплачує. Щоб з Отримувача не нараховували мито вдруге, то потрібно на CN22/CN23 вказати "VOEC number" платника і примітку "Tax Paid или VAT has been collected").
134	НОВА КАЛЕДОНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 3000 XPF (≈22EUR) не обкладається митом.
135	НОРВЕГІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням CIF (вартість + страхування + доставка) до 350 NOK (≈41.1USD) звільнені від мита. Податок на додану вартість завжди повинен сплачуватися, але мито сплачується за певні групи товарів. Спрощене митне оформлення більшості вантажів вартістю від 350 NOK до 3000 NOK для приватних осіб. Розмитнення коштує 299 NOK (ця вартість плюсується до мита та ПДВ). Пошта Норвегії просить обов'язково до посилки прикладати рахунок-фактуру. В більшості випадків подарунки вартістю до 1000 NOK не обкладаються ні митом, ні ПДВ. Важливо для продавців маркетплейсів: При продажі товарів на онлайн-маркетплейсах безмитного ліміту немає та митні платежі можуть бути списані автоматично з покупця. (Наприклад, Etsy нараховує мито на вартість товару, коли покупець оплачує. Щоб з Отримувача не нараховували мито вдруге, то потрібно на CN22/CN23 вказати "VOEC number" платника і примітку "Tax Paid или VAT has been collected". Ця інформація розміщена в розділі Etsy "Information for sellers"). Деталі: https://www.posten.no/en/customs/receiving-from-abroad
136	ОБ'ЄДНАНА РЕСПУБЛІКА ТАНЗАНІЯ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
137	ОСТРОВИ КАЙМАН	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
138	ОБ'ЄДНАНІ АРАБСЬКІ ЕМІРАТИ	Міжнародні відправлення зі значенням CIF (вартість + страхування + доставка) до 1000AED (≈272.2USD) звільнені від оплати митних зборів. Якщо більше, то застосовується податок на додану вартість (ПДВ) в розмірі 5%, який сплачує одержувач.
139	ОМАН	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
140	ОСТРІВ СВЯТОЇ ЄЛЕНИ	Немає інформації.
141	ОСТРОВИ КУКА	Немає інформації.
142	ПАКИСТАН	В разі відправки від фізичної особи на фізичну особу (C2C) та з позначкою "подарунок" відправлень вартістю до 115USD у більшості випадків не обкладається митом. В разі комерційних відправлень вартістю до 50USD у більшості випадків не обкладається митом.
143	ПАНАМА	Міжнародні відправлення зі значенням CIF (вартість + страхування + доставка) до 50USD звільнені від оплати митних зборів і податку з продажів.
144	ПАПСЬКИЙ ПРЕСТОЛ ДЕРЖАВА-МІСТО ВАТИКАН	Немає інформації.
145	ПАПУА-НОВА ГВІНЕЯ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 25PGK (≈10USD), відправлення не обкладається податком та митом.
146	ПАРАГВАЙ	Міжнародні відправлення пересилаються через звичайну пошту зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 200USD звільнені від оплати митних зборів. Податок з продажів сплачується в будь-якому випадку.
147	ПЕРУ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
148	ПІВДЕННА АФРИКА	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
149	ПОЛЬЩА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
150	ПОРТУГАЛІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.

151	РЕЮНЬЙОН	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 22EUR (≈24.5USD) не обкладається ні митом, ні податком з продажів. Міжнародні відправлення зі значенням FOB до 150EUR (≈167.0USD) не обкладається митом, але обкладається податком з продажу. Міжнародні відправлення зі значенням вище цього значення обкладається митом і податком з продажів.
152	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Якщо особистий імпорт вартістю на суму менше 200 EUR і вагою до 31 кг (на відправлення, без часових обмежень), не обкладається ні митом, ні ПДВ. Якщо вище, то нараховується мито — 15% від вартості, але не менше ніж 2 EUR за кг.
153	РУАНДА	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 100USD, відправлення не обкладається податком та митом.
154	РУМУНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
155	САЛЬВАДОР	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
156	САМОА	Немає інформації.
157	САН-ТОМЕ І ПРІНСІПІ	Немає інформації.
158	САУДІВСЬКА АРАВІЯ	Будь-яке відправлення, яке містить товари, що направляється до Саудівської Аравії, обкладається податком на додану вартість (ПДВ) в розмірі 5% від загальної вартості відправлення, що сплачується одержувачем.
159	СВАЗІЛЕНД	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
160	СЕЙШЕЛИ	Немає інформації.
161	СЕНЕГАЛ	Немає інформації.
162	СЕНТ-ВІНСЕНТ І ГРЕНАДІНИ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
163	СЕНТ-КІТС І НЕВІС	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
164	СЕНТ-ЛЮСІЯ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
165	СЕРБІЯ	Немає інформації.
166	СІНГАПУР	CIF (вартість + страхування + доставка) до 400SGD (≈287.6USD) не обкладається ні митом, ні податком з продажів. Міжнародні відправлення містять алкоголь або тютюнові вироби обкладаються від будь-якої суми. У цілях спрощення митного оформлення та у запобігання затримок, необхідно рекомендувати відправникам додавати до всіх міжнародних поштових відправлень з комерційним вкладенням рахунок - фактуру або чек (зазначаючи вартість вкладення), який потрібно кріпити до зовнішньої сторони оболонки відправлення.
167	СІНТ МАРТЕН	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
168	СІРІЙСЬКА АРАБСЬКА РЕСПУБЛІКА	Немає інформації.
169	СЛОВАЧЧИНА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.

170	СЛОВЕНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
171	СОЛОМОНОВІ ОСТРОВИ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
172	СОМАЛІ	Немає інформації.
173	СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ АМЕРИКИ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 800USD звільнені від оплати митних зборів.
174	СУДАН	Немає інформації.
175	СУРІНАМ	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
176	СЬЕРРА-ЛЕОНЕ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
177	ТАДЖИКИСТАН	Немає інформації.
178	ТАЙЛАНД	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 1500THB (≈42.4USD) звільнені від оплати будь-яких платежів.
179	ТАЙВАНЬ, (ПРОВІНЦІЯ КИТАЮ)	Міжнародні відправлення зі значенням CIF (вартість + страхування + доставка) до 3000TWD (≈98.4USD) звільнені від оплати будь-яких платежів.
180	ТОГО	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 400USD, відправлення не обкладається податком та митом.
181	ТОНГА	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
182	ТРІНІДАТ І ТОБАГО	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
183	ТУВАЛУ	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
184	ТУНІС	Всі вхідні Міжнародні відправлення можуть обкладатися митом та податками.
185	ТУРЕЧЧИНА	Максимальний розмір не оподаткованого митом вартості поштових відправлень, що містять книги або інші друковані публікації для особистого використання, становить 150 євро. Максимальний розмір не оподаткованого митом вартості поштових відправлень, що містять товари/товари загального споживання - 22 євро"
186	ТУРКМЕНИСТАН	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 450USD, відправлення не обкладається податком та митом.
187	УГАНДА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
188	УГОРЩИНА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті пошти Угорщини https://www.posta.hu/postal_customs_agent_service

189	УЗБЕКИСТАН	Для фізичних та юридичних осіб - гранична норма для одного поштового відправлення з-за кордону становить 100 доларів.
190	УРУГВАЙ	Міжнародні відправлення доставляються звичайною поштою зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 50USD звільнені від оплати митних зборів і податку з продажів. Міжнародні відправлення доставляються кур'єрськими службами зі значенням FOB до 200USD звільнені від оплати митних зборів і податку з продажів.
191	ФАРЕРСЬКІ ОСТРОВИ	Немає інформації.
192	ФІДЖІ	У більшості випадків, коли вартість вантажу дорівнює або менша за 200FJD (≈81EUR), відправлення не обкладається податком та митом.
193	ФІЛІППІНИ	Міжнародні відправлення зі значенням CIF (вартість + страхування + доставка) до 10000PHP (≈166EUR) звільнені від оплати митних зборів. Податок з продажів сплачується в будь-якому випадку.
194	ФІНЛЯНДІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті митниці Фінляндії https://tulli.fi/en/private-persons/ordering-goods-online
195	ФОЛКЛЕНДСЬКІ ОСТРОВИ (МАЛЬВІНСЬКІ О-ВИ)	Немає інформації.
196	ФРАНЦІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
197	ФРАНЦУЗЬКА ПОЛІНЕЗІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 22EUR (≈24.5USD) не обкладається ні митом, ні податком з продажів. Міжнародні відправлення зі значенням FOB до 150EUR (≈167.2USD) не обкладається митом, але обкладається податком з продажу. Міжнародні відправлення зі значенням вище цього значення обкладається митом і податком з продажів.
198	ФРАНЦУЗЬКА ГВІАНА	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈167.2USD) не обкладається митом.
199	ХОРВАТІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
200	ЦЕНТРАЛЬНО-АФРИКАНСЬКА РЕСПУБЛІКА	Немає інформації.
201	ЧАД	Немає інформації.
202	ЧОРНОГОРІЯ	Немає інформації.
203	ЧЕХІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ. З більш детальною інформацією можна ознайомитись на сайті пошти Чехії https://www.ceskaposta.cz/en/sluzby/celni-rizeni/ocekavate-zasilku-ze-zahranici
204	ЧІЛІ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 30USD звільнені від оплати митних зборів. Податок з продажів сплачується в будь-якому випадку.

205	ШВЕЙЦАРІЯ	Мито та ПДВ не стягуються, якщо сума мита не перевищує 5 швейцарських франків за митну декларацію. Ніякі податки не стягуються з вантажів вартістю до 65 швейцарських франків, включаючи витрати на доставку, митне оформлення, страхування, митні збори та ін. (За ставкою ПДВ 7,7%) або 200 швейцарських франків (за ставкою ПДВ 2,5%). Це не поширюється на алкогольні напої, тютюн та парфуми.
206	ШВЕЦІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням FOB (декларована вартість, без урахування доставки і страхування) до 150EUR (≈ 179,23USD) не обкладаються митом, але обкладаються VAT-податком (ПДВ). Міжнародні відправлення зі значенням FOB вище цієї суми обкладаються і митом, і ПДВ. Також можливі додаткові нарахування за процедуру розмитнення. Для відправлень, які позначені як "продаж товару", необхідно прикріпляти до оболонки відправлення комерційний інвойс. Міжнародні відправлення, що пересилаються між фізичними особами (C2C), вартістю до 45EUR (≈53,72USD) з позначкою "подарунок" не обкладаються ні митом, ні ПДВ.
207	ШРІ-ЛАНКА	Немає мінімального ліміту. Всі вхідні Міжнародні відправлення обкладаються митом та податками.
208	ЯМАЙКА	У більшості випадків, коли вартість вантажу плюс витрати на перевезення становить або менше значення 20USD відвантаження може ввозитись в країні без збору та податку. Це не поширюється на алкогольні напої, тютюн та парфуми.
209	ЯПОНІЯ	Міжнародні відправлення зі значенням CIF (вартість + страхування + доставка) до 10000JPY (≈89.9USD) звільнені від оплати митних зборів і податку з продажів. До будь-якого відправлення, вкладення якого складає 200 000 японських єн або еквівалентну суму, виражену в іноземній валюті необхідно до митної декларації CN23 додавати копію рахунку. Крім того, незалежно від їх вартості, всі відправлення, що містять товари або взірці, повинні супроводжуватися двома копіями, що стосується їх рахунку.

Метод оцінки CIF (вартість + страхування + доставка).

Метод оцінювання FOB означає те, що сума платежу вираховується тільки від вартості товару, що ввозиться.

Інформація зібрана з вікритих для ознайомлення ресурсів. Оплата митно-брокерських послуг, мита, податків та інших зборів відбувається у країні здійснення митного оформлення. Розмір митних платежів, податків, зборів визначається законодавством кожної країни в залежності від вмісту та оголошеної вартості відправлення, а також категорії клієнта: фізична або юридична особа, дану інформацію отримувач може дізнатися в митних органах країни призначення.

Відповідно до законодавства України та положень Актів Всесвітнього поштового союзу, виконання яких є обов'язковим для усіх країн – членів ВПС, оператори поштового зв'язку не несуть ніякої відповідальності за дії та рішення, прийняті митними службами при перевірці міжнародних поштових відправлень, що підлягають митному контролю.